

конкурсу також вчать ошадливості з дитинства, причому роблять це з ентузіазмом і творчо. Учасники конкурсу продемонстрували, як реально можна заощаджувати на простих речах задля вирішення якихось власних чи сімейних проблем. Дуже важ-

ливо, що фінансовій грамотності в Україні навчаються не лише чиновники, а й звичайні громадяни, молоді покоління, яке творитиме майбутнє країни.

Переможці конкурсу “Заощаджуй!” одержали в подарунок електронну

книгу, фотоапарат, жорсткий диск із великим об’ємом пам’яті та інші цінні призи.

Микола Пацера,

“Вісник НБУ”.

Фото Владислава Негребецького.

Монети України/

Про введення в обіг пам’ятної монети “Ольга Кобилянська”

Національний банк України, продовжуючи серію “Видатні особистості України”, 25 жовтня 2013 року ввів в обіг пам’ятну монету номіналом 2 гривні, присвячену 150-річчю від дня народження Ольги Кобилянської – відомої української письменниці, однієї з найосвіченіших жінок свого часу, яка боролася за права представниць прекрасної статі та своїми творами, за словами Дмитра Павличка, “створила цілу енциклопедію жіночої душі”. Кобилянська Ольга Юліанівна – яскрава постать в українській прозі, письменниця-психолог, митець лірико-романтичного складу. Її художня спадщина збагатила духовну скарбницю нашого народу.

Монету виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі напис півколом – **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**,

під яким малий Державний герб України та логотип Монетного двору Національного банку України; ліворуч – фрагмент листа Ольги Кобилянської до Лесі Українки, на тлі якого зображено чорнильницю та перо; внизу написи – **2 ГРИВНІ / 2013**.

На реверсі на тлі фрагмента листа Ольги Кобилянської до Лесі Українки (ліворуч) зображено портрет письменниці та роки її життя – **1863 / 1942**; вгорі – напис півколом: **ОЛЬГА КОБИЛЯНСЬКА**.

Художник і скульптор – Святослав Іваненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні “Ольга Кобилянська” є дійсним платіжним засобом України та обов’язкова до приймання без будь-яких обмежень за її номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.



Про введення в обіг пам’ятної монети “Нестор Махно”

Національний банк України, продовжуючи серію “Видатні особистості України”, 25 жовтня 2013 року ввів в обіг пам’ятну монету номіналом 2 гривні, присвячену ватажку селянського повстанського руху на півдні України Нестору Івановичу Махну, який уособлює тип народного героя, народженого вибухом революційної стихії. Його організаторські та військові здібності незаперечні, відпрацьована ним тактика повстансько-партизанської боротьби стала предметом дослідження військової науки.

Монету виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Державний герб України, під яким рік карбування монети – 2013, напис півколом – **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**, у центрі рельєфне зображення тачанки та дзеркальне – коней, уни-

зу номінал – **2 ГРИВНІ** та логотип Монетного двору Національного банку України (ліворуч).

На реверсі зображено портрет Нестора Махна (ліворуч); колосся, між яким написи – **ЗЕМЛЯ / ВОЛЯ / НАРОДНА / ВЛАДА** (праворуч); вертикально розміщено напис – **НЕСТОР МАХНО**, ліворуч від якого внизу роки життя – **1888 / 1934**.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук (аверс); Наталія Фандікова (реверс).

Скульптори – Володимир Дем’яненко, Анатолій Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні “Нестор Махно” є дійсним платіжним засобом України й обов’язкова до приймання без будь-яких обмежень за її номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.

